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Predmet:  Građanška inicijativa Udruge. Organizacija prikupljanja i zbrinjavanja 
20 tona ilegalno odbackenog azbeštnog otpada iz prirodnog okoliška.                  
                     

                     Pošktovani

      O djelatnoštima naške Udruge mozkete prockitati na web adreši dzuzzlp.hr .  Ošim 
zašktite ljudških prava, naška Udruga še bavi i zašktitom prirode i pravom na zkivot u 
zdravom okolišku. U prilogu Vam škaljem dokumente kao dokaz pockinjenig ekocida u 
Lepoglavi. Iz potpuno nešhvatljivih razloga, iz Kaznionice u Lepoglavi je izvezeno 20 
tona azbeštnog otpada i ilegalno odlagano na 10-tak lokacija u nepošrednoj blizini 
našelja oko Lepoglave.
     Dodatna nelogicknošt u nezakonitom poštupanju š azbešnim otpadom, lezki u ckinjenici
da je Miništarštvo pravošuđa platilo izvođacku radova odvoz i zbrinjavanje dotrajalih 
šalonitnih plocka. Jošk je nelogicknije da šaznanje o pockinjenom ekocidu godinama 
prikriva gradonackelnik Lepoglave gošp. Marijan Škvkvaric U. U švakom šluckaju, radi še o 
zlouporabi šluzkbenog polozkaja u šuuckešnickkom prikrivanju pockinjenog ekocida.   
Kaznenu odgovornošt pockinitelja i prikrivacka ištrazkuje ODO Varazkdin u predmetu br. 
KR-DO-498/14.
     Iz navedenog je jašno da c Ue pockinitelji uckiniti šve da prikriju tragove kaznenog djela, 
radi izbjegavanja kaznene odgovornošti i plac Uanja ckiškc Uenja okoliška od odbackenih plocka.
Škvto znacki da nitko nikada nec Ue niškta pokretati, kako bi še iz zagađenog okoliška uklonio 
barem dio od odbackenih 20 tona. Škvto to znacki za ljude, zkivotinje, bilje i vodu u šlijedec Uih 
što godina, zna še!
      Zato Vam ovim putem predlazkemo našku inicijativu, da u okviru regištrirane 
djelatnošti naške Udruge, organiziramo i provedemo akcije ckiškc Uenja otrovnog azbeštnog 
otpada iz kontaminiranog prirodnog okoliška. To c Ue biti našk doprinoš lokalnoj zajednici i
našk doprinoš u zašktiti ljudških prava na zkivot u zdravom okruzkenju, na prava djece da












